

## POSUDEK VEDOUCÍHO DIPLOMOVÉ PRÁCE

Jméno studenta: Petra Kvapilová

Název práce: Příprava společnosti Astratex s. r. o. na zavedení normy ČSN EN ISO 9001

Označení práce: KHT – 055

Body zadání:

- 1) Analýza současného stavu managementu jakosti ve společnosti
- 2) Návrh procesů, které budou součástí ISO, případně stanovení postupu zavádění
- 3) Návrh vhodných měření pro sledování jakosti

Všechny tři body zadání byly splněny	Výborně
Teorie a použité či navržené metody – jasné, nepříliš složité, použitelné v praxi.	Výborně
Spolupráce s vedoucím práce naprosto bez problémů, časově náročné, ale získané informace oboustranně užitečné a studentka je aplikovala ve své DP práci a zároveň ve společnosti Astratex.	Výborně
Samostatnost a tvůrčí přístup – naprosto bez připomínek, je znát, že je již člověkem z praxe	Výborně
Spolupráce s podnikem – oboustranně výhodná, za dobu vypracování této DP nemám výtek, získané a presentované údaje odpovídají stavu ve kterém se společnost v daný okamžik nacházela, jsou dostatečně podrobné.	Výborně
Analýza ve vztahu k tématu byla velmi podrobná a časově náročná, detailně propracovaná.	Výborně
Použité metody – dostatečné pro potřeby podniku a nezabývající se zbytečnostmi	Výborně
Logická stavba práce – jednotlivé části teorie i praxe na sebe logicky navazují a jsou pochopitelné.	Výborně
Literatura (citace, odkazy) – základem byly přímo normy, možná by bylo vhodné se více zaměřit na literaturu zabývající se praxí v oblasti internetového obchodování.	Velmi dobře
Úprava práce a styl – až na drobné překlepy jsem nenašla chyby	Výborně
Využitelnost v praxi - práce významně přispěje k rozvoji společnosti, pro kterou byla tvořena.	Výborně

### **Připomínky:**

Chybí mi zde více návaznosti na to, že ve společnosti je většina pracovních operací zaznamenávána elektronicky. Systém managementu jakosti by se tomu měl více přizpůsobit a zohledňovat takový přístup k informacím.

Chyba u popisku tabulky č.3.

Vzhledem k výše uvedeným skutečnostem doporučuji tuto práci k obhajobě a navrhuji klasifikovat známkou

**VÝBORNĚ**

V Červeném Kostelci dne 19. 5. 2011

  
Ing. Pavla Čermáková